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Muži zadržovaní na Guantánamu od roku 2004 bez
obvinění propuštěni
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DomovSvětové zprávy

Dva pákistánští bratři tvrdí, že byli mučeni, když byli drženi v

nechvalně známém americkém zajateckém táboře

FOTOGRAFIE: Zadržení spolu stojí u plotu na americké námořní

základně Guantánamo, Kuba, 19. září 2006 ©  AP / Brennan Linsley

Spojené státy osvobodily dva pákistánské bratry poté, co je dvě

desetiletí zadržovaly bez obvinění ve vazebním táboře Guantánamo

na Kubě. Abdul a Mohammed Rabbani tvrdí, že byli ve vazbě CIA

mučeni.

Pentagon ve čtvrtek oznámil, že muži byli repatriováni do Pákistánu.

Oba byly schváleny k propuštění v roce 2021 a zůstává nejasné, proč

zůstaly v zařízení až dosud. Pákistánský senátor Mushtaq Ahmad

Khan v pátek potvrdil, že bratři, kterým je oběma kolem 50 let,

dorazili na letiště v Islámábádu.

„Byli nevinně uvězněni v zálivu Guantánamo,“ napsal na Twitteru.

„Neproběhl žádný soud, žádné soudní řízení, žádná obvinění proti

nim. Gratuluji k jejich propuštění."

Vězeňský tábor v zátoce Guantánamo otevřela administrativa

prezidenta George W. Bushe v roce 2002, přičemž Bílý dům se

odvolával na válečné mocnosti, aby tam bez soudu držely cizí
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civilisty. Zařízením prošlo kolem 780 lidí a množila se obvinění z

nelidských podmínek, mučení a jiného fyzického a psychického

týrání vězňů.

Přečtěte si více

Propuštěn nejstarší vězeň Guantánama

Bratři Rabbaniové byli zatčeni pákistánskými

úřady v roce 2002 a předáni CIA, než byli v roce

2004 převezeni na Guantánamo. Byli obviněni z poskytování

nízkoúrovňové logistické podpory Al-Káidě, což bylo popřeno a nikdy

nebylo prokázáno.

Zpráva amerického Senátu o mučení z roku 2014 podrobně popsala

zatčení a zadržení obou mužů a poznamenala, že pákistánské úřady si

spletly Mohammeda – který se také jmenoval „Ahmed“ – s hledaným

teroristou jménem Hassan Ghul. Mohammed strávil více než rok po

svém zatčení mučením na „černém místě“ CIA v Afghánistánu.

Zpráva z roku 2014 popisuje, jak trávil dlouhá období spoutaný s

rukou nataženou nad hlavou, což byla mučivá pozice, která ho vedla

k pokusu useknout si vlastní ruku.

Rabbaniho případ vzbudil mezinárodní pozornost a v roce 2018

napsal komentář pro Los Angeles Times, ve kterém popsal, že byl

vystaven násilnému krmení během hladovky na protest proti

podmínkám svého uvěznění, a tvrdil, že další vězni byli sexuálně

zneužíváni stráže.

Americký prezident Joe Biden řekl, že plánuje uzavřít Guantánamo,

než opustí úřad, což je slib, který učinil a porušil jeho bývalý šéf,

prezident Barack Obama. Ve věznici zůstává 32 zadržených, z nichž

18 čeká na převoz do jiných zemí, tři mají nárok na podmínečné

propuštění, devět je zapojeno do vojenských soudů a dva jsou

odsouzeni za zločiny. 

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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3/3

Sledujte dál RT

GuantánamoPákistánNÁS

 

 

https://t.me/rtnews
https://www.rt.com/trends/guantanamo-prison-hunger-strike/
https://www.rt.com/trends/pakistan-asia--slamabad-conflicts/
https://www.rt.com/trends/us-news-country-america/

